
TÁJÉKOZTATÁS A 2021.03.08-TÓL ÉRVÉNYES JÁRVÁNYÜGYI SZABÁLYOZÁSOKRÓL 

INTÉZMÉNYÜNKBEN 

Óvoda intézményegységünkre vonatkozó szabályozások 2021.03.08-tól 

Tájékoztatjuk a kedves szülőket, hogy az emberi erőforrások minisztere 17/2021 (III.5.) EMMI 

határozata alapján az óvodákban rendkívüli szünetet rendel el a 2021.03.08-04.06. közötti 

időszakban. 

A rendkívüli szünet utáni első munkanap 2021.04.07. (szerda) 

A 18/2021 (III.06.) EMMI határozat szerint az óvodás és általános iskolás gyermekeket nevelő 

családok helyzetének megkönnyítése érdekében a szülők igénye és kérelme alapján 

intézményünk biztosítja a gyermekfelügyeletet. Csak egészséges gyermeket tudunk 

fogadni felügyeletre. 

Óvodánkban a gyermekfelügyeletet naponta 7:00 – 17:00 óra között tudjuk biztosítani. 

Tekintettel arra, hogy a rendkívüli járványügyi intézkedések fő oka a járvány terjedésének 

megakadályozása, kérjük a szülők megértését és együttműködését, hogy „a 

gyermekfelügyeletet valóban csak a legszükségesebb esetekben – különösen munkavégzés és a 

védekezésben való részvétel miatt – szíveskedjenek igénybe venni.” 

A kérelmeket Dudásné Popovics Angéla óvodavezetőnek szíveskedjenek leadni. A kérelmek 

engedélyezése az intézményvezető hatásköre. 

Általános iskola intézményegységünkre vonatkozó szabályozások 2021.03.08-tól 

Az emberi erőforrások minisztere a 17/2021. (III.5.) EMMI határozata a köznevelési 

intézmények működését érintő egyes veszélyhelyzeti intézkedésekről a következőket rendeli 

el: 

1. Digitális munkarend 

Az iskolákban 2021. március 8-tól 2021. március 31-ig a nevelés-oktatás tantermen 

kívüli digitális munkarendben kerül megszervezésre. 

A tavaszi szünet utáni első tanítási nap 2021. április 07. (szerda). 

A tantermen kívüli digitális munkarend olyan módon kerül meghatározásra, hogy 

annak keretében 

a) a tananyag kijelölése, a tanulási folyamat ellenőrzése és támogatása a pedagógusok és 

a tanulók online, vagy más, személyes találkozást nem igénylő kapcsolatában történik, 

b) a tananyag tantermen kívüli, digitális munkarend keretében történő átadása alkalmas 

legyen a tanuló tanulmányi követelményeinek teljesítésére. 

A digitális munkarendbe a Google Classroom felületén a korábban kialakított csoportokban 

kapcsolódnak be a tanulók, az osztályfőnökök, szaktanárok tájékoztatták a tanulókat az online 

tanórák órarendjéről. 

Kérjük, hogy amennyiben kérdésük van a digitális oktatással kapcsolatban, forduljanak bátran 

a szokott fórumokon a pedagógusokhoz, osztályfőnökökhöz, az intézmény vezetőségéhez. 



Amennyiben eszközigényük lépne fel, még korlátozott számban rendelkezésre áll a célnak 

megfelelő tablet. Kérem, hogy jelezzék igényüket az osztályfőnöknek, aki kérvényüket 

továbbítja az iskolavezetés felé.  

2. Gyermekfelügyelet 

Az óvoda intézményegységhez hasonlóan az általános iskola is köteles biztosítani a 

gyermekfelügyeletet az általános iskolai korú gyermeket nevelő szülők helyzetének 

megkönnyítésére. Kérjük, hogy a járvány terjedésének megelőzése érdekében csak a 

legszükségesebb esetekben szíveskedjenek igénybe venni a gyermekfelügyeletet (a járvány 

elleni védekezésben részt vevő szülők, mindkét szülő ugyanazon műszakban végez munkát).  

Az intézmény a szülő kérelme alapján biztosítja a gyermekfelügyeletet.  

Csak egészséges gyermeket tudunk fogadni felügyeletre, melyről a szülő napra készen 

nyilatkozik. 

A felügyelet időtartama: naponta 8:00-16:00 óra között. 

A korábbiakhoz hasonlóan az osztályfőnökök, tanítók mérik fel a szülői igényeket, a 

megszokott fórumokon.  

A felügyelet ideje alatt nem történik oktatás, a digitális tanrend szerint kiadott feladatokat oldják 

meg a tanulók. 

A felügyeletet igénylő tanulók számára az intézmény az alsó tagozaton napi háromszori 

étkezést biztosít, a felső tagozaton a korábbi gyakorlat szerint igényelhető az ebéd mellett a 

tízórai, uzsonna. 

3. Gyermekétkeztetés 

A gyermekek, tanulók étkeztetését a veszélyhelyzet ideje alatt az 556/2020. (XII.4.) 

Kormányrendelet szabályainak alkalmazásával biztosítjuk, azaz a szülő, törvényes képviselő 

kérelmére Gyvt. 21/A. és 21/B. §-a szerinti, kiemelten az ingyenes és kedvezményes intézményi 

gyermekétkeztetést biztosítjuk a digitális oktatás esetén. 

A felügyeletet nem igénylő tanulók részére az intézmény előzetes igényfelmérés alapján napi 

egyszeri meleg étkezést tud biztosítani. 

A felmérést az osztályfőnökök, tanítók a szokásos fórumokon végzik, hetente frissítik.  

 

Kisvárda, 2021. 03. 08. 

 

Vigyázzanak önmaguk és gyermekeik egészségére!  

Kitartást, lelkiekben is megerősödést kívánva szeretettel: 

 

Kaszásné Tóth Judit intézményvezető sk. 


